
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

JENIS DARING KURIKULUM 2013 

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri Kembaran 

Kelas / Semester  : 2 /1  

Tema    : 3. Tugasku Sehari-hari 

Sub Tema   : 3.4. Tugasku dalam Kehidupan Sosial 

Muatan Terpadu  : Matematika, Bahasa Indonesia dan SBdP  

Pembelajaran ke  : 1  

Alokasi waktu  : 1 Hari 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Setelah membaca teks cerita, siswa dapat menjelaskan isi teks yang berjudul “Si Ulat 

dan Si Semut” dengan benar. 

2. Setelah mendengar penjelasan guru, siswa dapat menghitung nilai sekelompok pecahan 

uang dengan benar. 

3. Setelah mendengar penjelasan guru, siswa dapat membedakan sekelompok pecahan uang 

berdasarkan nilai nominal dengan teliti. 

4. Melalui kegiatan eksplorasi, siswa dapat membuat bingkai foto dari bahan alam dan 

buatan dengan sungguh-sungguh.. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan pembuka 

a. Guru menyapa siswa melalui rekaman video dan memandu siswa untuk mengawali 

pembelajaran dengan berdoa. (Religius dan integritas) 

b. Guru mengingatkan kembali pengetahuan siswa dengan menyampaikan tentang 

kehidupan sosial di masyarakat. (Apersepsi) 

c. Guru menjelaskan tujuan kompetensi dan manfaat yang akan dicapai dan kegiatan 

apa saja yang akan dilakukan pada hari ini. (Orientasi). 

2. Kegiatan inti 

a. Peserta didik mendengarkan penjelasan guru mengenai kompetensi yang akan 

dicapai yaitu setelah bermain peran, siswa dapat menarik kesimpulan dari cerita. 

(mengamatiberpikir kreatif) 

b. Peserta didik  memerankan cerita “Si Ulat dan Si Semut” di rekam  dan di kirim di 

group WA. (mencobakerja sama dengan orang tua) 

c. Siswa lainnya mengamati peran yang ditampilkan oleh temannya dengan seksama. 

(mengamatiberpikir kreatif) 

d. Guru memberikaan tugas kepada peserta didik melalui WA group. 

3. Kegiatan penutup 

a. Peserta didik  merangkum materi kegiatan pembelajaran yang sudah dilakukan. 



b. Guru memberikan penguatan terkait materi pembelajaran. 

c. Salah satu peserta didik  dipilih untuk memimpin Doa. 

d. Guru mengucapkan salam penutup. 

C. PENILAIAN 

a. Sikap 

Kesopanan di chat WA group, kedisiplinan dalam pengumpulan tugas, tanggung 

jawab, percaya diri dan kreatif. 

b. Pengetahuan 

Mengerjakan latihan soal yang di kirim di WA group. 

c. Ketrampilan 

Ketrampilan bermain peran. 
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